montdazny navod - korpus manzelska postel :

-~

LIBORA Sirka 180

Montézne kovanie :

©)

g

kolik @10/40 - 24ks

©)

gy

sektorova skrutka - 4ks

sektorova podloz. - 8ks

sektorovy kluc - 1ks

@0)
')"
2,
l)"/')

Zapustna skrutka
M6x70 - 4ks

@

Okennd podlozka - 4ks

<

filcovéd podloZka - 8ks

Casti postele :




Filcové podloZky nalepte zo spodnej stany noh predného

Po zmontovani vyrobku vhodte polyetylénovd féliu a karton do kontajnera separovaného zberu s prislusnym oznaéenim oznaéenim plasty/kartén
Navod na oSetrovanie a udrzbu nabytku :

Pocas pouZivania po polroku a potom raz do roka skontrolujte skrutky a v pripade ich uvolnenia pevne dotiahnite.Vyrobok netahajte po podlahe, ale prekladajte.




-

masivne postele - plynové vzpery

®

@.

drziak timica kontajner - 4ks

drziak tImica rost - 4ks

“

skrutka s pol gulatou
hlavou M6x15 - 4ks

®

O,

)

Vrat. skrutka M6x30 - 4ks

pant rostu (FARAO) - 4ks

@y :
Lz
Yettie
{(q
'/@

zapustna M6x100 - 4x

M@

imbusovy kI'G¢ 6 - 1ks

matica M6 - 16x

®

tImic - 4ks

o,

samorezka s pol
gulatou hlavou5x16 - 10ks

skrutka

N\
vymedzenie

medzi kontajnery - 2ks

@

zavrtna matica M6x16 - 4ks

podlozka 6 velka - 4ks

)

%@

Vrat. skrutka M6x55 - 4ks

(O

aretacné vymedzenie 130 - 2ks

h 4 %
lavové gelo




Celo kontajnera pri hlavovom cele

@ diery pre drziak timi¢a /

Celo kontajnera pri nohovom cele

diery pre drziak timi¢a /










